



Тема
презентации:
США





Соединённые Штаты Америки — государство в Северной Америке.

Площадь - 9 518 900 км² (четвёртое место в мире по территории).

Население - более 309 млн. человек (третье место).

Столица — город Вашингтон.

Географическое положение

Основная территория США (называемая *континентальные штаты*) расположена на Североамериканском континенте и простирается от Атлантического океана на востоке до Тихого океана на западе.

На юге США граничат с Мексикой, на севере — с Канадой.

Кроме того, в состав США входят ещё 2 штата. На крайнем северо-западе континента находится штат Аляска, также граничащий с Канадой. В Тихом океане находится штат Гавайи.

Граница с Россией проходит через Берингов пролив. США также принадлежит ряд островов в Карибском море (например, Пуэрто-Рико) и в Тихом океане (Американское Самоа, Мидуэй, Гуам и др.).

На территории США выделяются несколько крупных физиографических регионов.



Рельеф

В центре страны находятся **Центральные равнины**. На востоке вдоль побережья Атлантического океана протянулись горы **Аппалачи**. К западу и югу от неё поверхность выравнивается, образуя низменные районы, по которым протекают крупнейшие реки США. Далее к западу местность переходит в обширные равнины и прерии, названные **Великими равнинами**, которые предваряют горные районы **Кордильер**. Горные хребты занимают всю западную часть страны и довольно резко обрываются к побережью Тихого океана. Большую часть **Аляски** занимают северные хребты Кордильер. **Гавайский архипелаг** является серией вулканических островов высотой до 4205 м.



Гавайские острова



Полезные ископаемые

Недра США богаты запасами различных природных ископаемых, в том числе — каменный и бурый уголь, железная и марганцевая руда.

Кордильеры, плато Колорадо, Великие равнины и Примексиканская низменность обладают месторождениями медных, цинковых, свинцовых, серебряных, хромитовых, ванадиевых, вольфрамовых, молибденовых, титановых, полиметаллических, урановых, ртутных руд, золота, серы, фосфатов и другого химического сырья.



торнадо



Реки и озера

Сток рек с территории США осуществляется в бассейны трёх океанов — Тихого, Атлантического и Северного Ледовитого.

Крупные озёра расположены на севере страны — **Великие озёра**. Меньшие по размеру бессточные солёные озёра находятся в понижениях Большого Бассейна. Внутренние водные ресурсы широко используются в промышленном и коммунальном водоснабжении, орошении, гидроэнергетике и судоходстве.

Большая часть речного стока США принадлежит бассейну **Мексиканского залива** Атлантического океана. Крупнейшая речная система образована рекой **Миссисипи** (длина 3757 км, годовой сток 180 км³) и её бесчисленными притоками, крупнейшие из которых — **Миссури** (длина 4127 км), **Арканзас** (2364 км) и **Огайо** (1579 км).

Миссисипи



СЕКВОЙЯ



ЖИВОТНЫЕ



Гремучая змея



Население

Индейские племена заселили территорию США около 10 тыс. лет назад, а их потомки оставались преобладающим этническим компонентом до конца XVII века. Современные жители — потомки относительно недавних (XVII—XX веков) переселенцев из Европы (преимущественно Западной) и Африки.

Необходимо отметить, что полное право называться американцами получают лишь дети иммигрантов, родившиеся в США. В стране сохраняется чёткое разделение на иностранцев и уроженцев, между которыми имеется значительная культурно-языковая дистанция.

Доминирующей во всех отношениях и регионах (кроме штата Гавайи) в настоящее время является европеоидная раса — выходцы из Соединённого Королевства, Германии, Ирландии и других европейских стран. Далее выделяются афроамериканцы, латиноамериканцы, азиаты, индейцы и прочие, на которых приходится свыше трети населения.



Вашингтон

На роль столицы нового государства после Американской революции претендовали многие города. Поэтому в 1790 году было принято решение построить новый город в районе реки Потомак. Столицу назвали **Вашингтон** в честь первого президента, Джорджа Вашингтона. Первым архитектором, который планировал и проектировал город, стал француз Пьер Ланфан. **Вашингтон** — столица США с 1800 года. Вашингтон как отдельный город был упразднён в результате административной реформы 1873 года, поэтому столица США официально носит название **округ Колумбия**. Согласно Конституции США и Закону о резиденции, округ Колумбия имеет особый статус как столица федеративного государства.



Нью-Йорк

